

Wydział Zamówień Publicznych  
ul. Grunwaldzka 37  
43-600 Jaworzno  
tel. +48 32 618 50 31  
fax.+48 32 615 08 62

Jaworzno, dnia 09.09.2011 r.

**Wykonawcy zainteresowani udziałem  
w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia publicznego**

Sprawa nr 41/2011/EEZP/MZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: *„Dostawę urządzeń kompleksu ścianowego dla Południowego Koncernu Węglowego S.A. - Zakładu Górniczego SOBIESKI”*.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ**

W związku z otrzymanym zapytaniem w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na *„Dostawę urządzeń kompleksu ścianowego dla Południowego Koncernu Węglowego S.A. - Zakładu Górniczego SOBIESKI”*, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej cytujemy pytania Wykonawców oraz odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 1c do SIWZ, str. 84, pkt 3.10.

*„.... Rynnę dołączną należy wykonać w wersji długiej ( z możliwością dzielenia) w celu minimalizacji kąta pochylenia blachy ślizgowej do płaszczyzny spągu.”*

Prosimy o bardziej szczegółowe opisanie budowy rynny oraz wyjaśnienie co należy rozumieć poprzez zapisy: rynna długa; minimalizacja kąta pochylenia blachy ślizgowej do płaszczyzny poziomej spągu.

Prosimy również o wyjaśnienie zapisu *możliwość dzielenia rynny* oraz określenie w jakiej płaszczyźnie i w którym miejscu rynna miałyby być dzielona.

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia zapisy SIWZ w Załączniku nr 1 pkt. VI. ppkt 3.10 oraz w Załączniku nr 1c pkt 3.10.

*było:*

*„Rynna dołączna napędu wysypowego wyposażona w okno rewizyjne do dolnego przedziału trasy (okno powinno spełniać taką samą funkcję jak okno w rewizyjnym członie trasy). Rynnę*

*dołączną należy wykonać w wersji długiej (z możliwością dzielenia) w celu minimalizacji kąta pochylenia blachy ślizgowej do płaszczyzny poziomej spągu”*

nowe brzmienie:

*„Rynna dołączna napędu wysypowego wyposażona w okno rewizyjne do dolnego przedziału trasy (okno powinno spełniać taką samą funkcję jak okno w rewizyjnym członie trasy).”*

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 1c do SIWZ, str. 86, pkt 6.1.

*„Kruszarka przeznaczona do kruszenia dużych brył urobku i zabudowy w rejonie kadłuba oraz rynny dołączeni napędu wysypowego przystosowanego zarówno do lewego jak i prawego kierunku sypania.*

Prosimy o wyjaśnienie czy kruszarka ma być przystosowana do obu ociosów, czy też podobnie jak w pkt.3.5 dotyczącym napędu wysypowego przenośnika, oferować jedynie kruszarkę na ocios lewy (ocios wg pkt. 3.6 SIWZ) bez elementów zamiennych dla ociosu prawego.

Odpowiedź:

Kruszarka ma być przystosowana do obu ociosów, a niezbędne elementy zamienne (wyposażenia np. rynna dołączna, ramię kruszarki, itp.) dla prawego ociosu nie wchodzi w zakres dostawy.

Załączniki:

1/ Załącznik nr 1c do SIWZ (po zmianie).